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1334. Az A és B tetszbleges eseményekre érvényesek de Morgan szabdlyai:
a) A+B=A-B; b) AA-B=A+B.

Bizonyitsuk.

1335. Kizarjdk-e egymdast az Aés az A+ B események?

1336. Bizonyitsuk be, hogy az
a) A és A; b) A, A-B és A+B
események teljes eseményrendszert alkotnak.

1337. Adott harom esemény: A, B és C. Miveleti jelek segitségével hatirozzuk meg a
kovetkezd eseményeket:

a) bekovetkezett az A esemény és nem kovetkezett be a B és C esemény;

b) bekovetkezett mind a hdrom esemény;

c) nem kovetkezett be egyik esemény sem;

d) legaldbb egy esemény bekovetkezett az adott eseményekbdl;

e) bekovetkezett egy és csak egy esemény az adott eseményekbdl;

f) nem tobb mint két esemény kovetkezett be.

1338. Hatarozzuk meg az X véletlen eseménytaz X + A+ X + A=B egyenldségbal.

1339. frjuk fol egyszertibben az aldbbi osszetett eseményeket:
a) B+ O)(B+ CO)(B+0);
b) (A + B)(A + B);
c) (A+ B)B +A(AB).

1340. Hatarozzuk meg az alabbi kisérletek teljes eseményrendszerét:
a) egy dindr feldobasa;
b) két egydinaros feldobasa;
c) kocka és egy dinér (fel)dobésa;
e) két kocka dobasa;
f) harom kocka dobasa.

1341. Hatdrozzuk meg a valdsziniiségét, hogy két dobokockdval 6sszesen 8-at dobunk.

1342. Egy urndban 3 fehér, 7 piros és 8 szintelen goly6 van. A golydk geometriai alakzata és
fizikai-kémiai tulajdonsigai teljesen egyformdk. Hatdrozzuk meg annak a valdszinliségét,
hogy két goly6 egyidejii kihtizdsa esetén 1 fehér és 1 piros goly6t hizunk.

1343. Az els6 4000 természetes szdm kozott 551 primszam van. Hatdrozzuk meg egy
primszam megjelenésének valdszintiségét.

1344. 1000 megsziiletett gyerek kozott 512 fia gyerek van. Hatdrozzuk meg egy fiu gyerek
sziiletésének a valdsziniiségét.

1345. Hatdrozzuk meg a valdszinliségét annak, hogy egy dobdkockaval paros szdmot dobunk.



1346. Egy urnaban 12 fehér, 23 piros és 27 fekete golyé van. Hatdrozzuk meg annak a
val6szinliségét, hogy a kihtizott goly6 piros lesz, ha minden lehetdség egyformén valdszind.

1347. Egy irastudatlan gyerek a kovetkezd betiikbdl alkot szot: a, a, a, e, 1, k, m, m, ¢, t.
Hatarozzuk meg annak a val6szinliségét, hogy a megalkotott sz6 a ,,matematika”.

1348. Egy automata egy ora alatt elkészitett 500 munkadarabot, melyek koziil 8 hibas volt.
Hatarozzuk meg a hibds munkadarabok megjelenésének valszinliségét.

1349. Az ir6gép billentylizetén 48 jel taldlhat6. Hatdrozzuk meg a valdsziniiségét, hogy egy
taldlomra begépelt jel a 9-es lesz.

1350. Egy talban 80 cédula taldlhatd. A céduldk meg vannak szdmozva 1-t6l 80-ig. Kihizunk
egy cédulat:

a) Hatarozzuk meg a valdszinlis€gét, hogy olyan céduldt hizunk ki, amelyen a szdm
45-nél nem kisebb;

b) Hatarozzuk meg a valdszinliségét, hogy olyan céduldt hizunk ki, amelyen a szdm
oszthat6 3-mal.

1351. Egy tdlban 5 egyforma kocka talalhat6. Mindegyik kocka mindegyik oldaldan a
kovetkezd betlik valamelyike taldlhaté: o, p, 1, s, t. A kockdkat egyesével kihizzuk és egy
sorba rakjuk, egymds mellé. Mi a valdszinlisége, hogy a kockék tetején a betiik a ,,sport” szt
irjak ki.

1352. Egy telefonszam hat szdmjegybdl all. Ha feltételezziik, hogy a telefonszamok 000 000
€s 999 999 kozott vannak, mi a valdszintisége, hogy egy altalunk kivalasztott tetszdleges szdm
mindegyik szdmjegye kiilonbozo lesz?

1353. Tiz céduldra a kovetkezd betiik vannak felirva: a, b, 1, e, i, o, p, r, h. A céduldkat
véletlenszerlien egymds mellé tessziik. Mi a valdszinlisége, hogy ekkor a ,hiperbola” sz6t
olvashatjuk ki?

1354. Egy zsakban 12 fehér és 8 fekete labda taldlhatd. Egyszerre két labdat hizunk ki. Mi a
val6szinlisége, hogy mindkét kihuzott labda fekete lesz?

1355. A szoébeli vizsgdn 25 cédula van, mindegyiken két kérdés taldlhatd. A vizsgdzo 45
kérdésre tudja a valaszt. Mi a valdszinlisége, hogy a vizsgdzo6 olyan cédulat hiz ki, amelynek
mindkét kérdésére tudja a valaszt?

1356. Hat 16vész 10 targyra 16. Ha mindegyik 16vész a sajat maga altal kivéalasztott targyra 10,
mi a valosziniisége annak, hogy mindannyian kiilénb6z6 targyra 10nek?

1357. Két kockaval dobunk. Legyen a P(A) annak a valdsziniisége, hogy a guritdssal kapott
szamok Osszege 7, a P(B) valdszinliség, hogy a kapott két szam Osszege 9. Mekkora ezeknek
a valészintiségeknek az ardnya?

1358. Egy szerencsejatékban 200 000 sorsjegy van, és ebbdl 50 sorsjeggyel lehet nyerni
egyenként 3000 dindrt. Hatdrozzuk meg annak a valdsziniiségét, hogy egy sorsjegy 3000
dindrt nyer, ha minden lehet6ségnek egyforma a valdszinlisége.

1359. Egy szerencsejatékon 10 000 sorsjegybdl 150-nel lehet targy-, és 50-nel lehet pénzdijat
nyerni. Hatdrozzuk meg egy sorsjegy nyerési esélyét (tekintet nélkiil arra, hogy targy vagy
pénznyeremény).

1360. Radovan, Ivin, Péter, Milka, Dragana és Mirjana mozijegyeket vettek. Ha a vasarolt
jegyek egy sorba szdlnak, €s ha taldlomra osztottdk el egymds kozott, akkor mekkora
valoszinliséggel iilnek le a moziban balrdl jobbra a kovetkezd sorrendben: Péter, Mirjana,
Radovan, Milka, Dragana és Ivan?



1361. Egy gyarban a nap folyaman n darab azonos tipusu terméket gyértanak le. Az ellenor
tetszOlegesen kivalaszt m targyat, amelyeket atvizsgalnak. Ha koziiliik akér csak egy is hibas,
akkor mindet pétellendrzés ald vetik. Mekkora valdszintiséggel fogadjak el a napi termelést,
ha aznap k hibas termék volt?

1362. a szamu elsé tipusd elembdl és b szdmu mdsodik tipusi elembdl tetszOlegesen
kivalasztunk m elemet. Hatdrozzuk meg a valdszinliségét annak, hogy a kivélasztott
elemekbdl p elem tartozik az elsd és g elem tartozik a mdsodik tipusba, ha minden
kombindciénak ugyanannyi a val6szinlisége.

1363. A 32 Kkartydbol 10 Kkartyat kap a jat€ékos. Hatdrozzuk meg, hogy mekkora
val6szintiséggel kap 2 pikket, 4 treffet, 3 karot és 1 kort.

1364. Egy urndban 5 fehér és 7 piros golyé van. Véletlenszerlien kivesziink 8 golyo6t.
Hatarozzuk meg, mekkora valdszintiséggel vesziink ki 2 fehér €s 6 piros golyot.

1365. Egy személy elfelejtette egy telefonszam utolsé két szamjegyét és csak arra emlékezett,
hogy a két szdm kiillonbozd. Hatdrozzuk meg, mekkora valdszintiséggel taldlja el a hidnyzo
szamokat.

1366. A, B, C és D események egy teljes eseményrendszert alkotnak. Ha P(A)=0,2,
P(B)=0,3, P(C)=0,4, hatarozzuk meg a D esemény valdsziniiségét.
1367. Egy konténerbe tetszdlegesen raktak 20 terméket, melybdl 5 szabvanyos. Egy munkés
véletlenszerlien kivédlaszt hdrom terméket. Hatdrozzuk meg, mekkora valdszinliséggel lesz
koziiliik legalabb egy szabvanyos.
1368. Ha A és B két tetszdleges esemény, akkor:

P(A+B)=P(A)+ P(B)— P(AB).

Bizonyitsuk be.



